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Београд -- Премијер Ивица Дачић изјавио је за Б92 да је време за историјски договор са
Приштином и да се на преговоре стави тачка.

  

Дачић је истакао да "пристанком на разговоре са премијером Косова Хашимом Тачијем
не значи да смо признали Косово".

  

"И Тачи и ја имамо своју формулацију. Моја полазна основа је другачија од његове.
Прихватање независности Косова не долази у обзир, али сматрам да треба да дође до
видљивог напретка у нашим односима", рекао је он.

  

Дачић је поновио да је циљ Србије постизање трајног, одрживог решења, као и
релаксација у односима са Приштином. Такође, подсетио је и да је висока представница
ЕУ Кетрин Ештон потврдила да су разговори статусно неутрални. Дачић је оценио да је
"једна од грешака што се ни у прошлости није разговарало директно".

  

Говорећи о томе да ли се руковао са Тачијем у Бриселу, премијер је рекао да "смо се
договорили да за јавност неће бити ритуала како не би било медијских нагађања".

  

"Није било камера, јер то онда баца у други план важност онога што се десило јуче. Ја
сам ратовао против Тачија, не знам зашто се сада не бих руковао...Уосталом, како
мислите да решимо проблем? Са Сејдом Бајрамовићем и Каћушом Јашари? Да је Сејдо
Бајрамовић тамо не бисмо ни преговарали", казао је Дачић и подсетио да је "и Хавијер
Солана био на потерницама кад смо с њим преговарали. Наш циљ је да нађемо начин
како да решимо проблем".
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Дачић се нашалио рекавши да се јуче у Бриселу срео са Тачијем и премијером Војводине
Бојаном Пајтићем, односно са "председницима наших покрајина".

  

  

Он је раније данас најавио да ће власти сутра започети рад на платформи о Косову.

  

Упитан да ли ће Београд пристати на инсистирање Приштине да се демонтирају српске
структуре на северу Косова, одговорио је: "Важно је да се зна да је ово један од ретких,
можда првих састанака где је ЕУ била у функцији медијатора. Ештонова је рекла да нас
неће терати ни на шта што ми нећемо".

  

Дачић је додао да су теме које интересују Приштину и Београд различите, па Тачија
интересује питање севера покрајине и расформиравање "паралелних структура".

  

"Рекао сам Тачију: 'Полако с тим. Шта сте ви били, командант паралелних структура -
паравојних формација. Проблем је дубљи, да Срби на северу не прихватају Косово",
казао је Дачић.

  

Премијер је најавио и да ће државни врх у среду одржати састанак и разговарати о
читавом низу тема.
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"Тачија занима само север Косова, а нас заштита верског и културног наслеђа, српске
имовине, Цркве, грађана на Косову... Размишљамо о коначном решењу. Време је за
историјски договор. Интерес Србије је да се разговара без притисака са стране, јер да
смо раније разговарали, можда би већ и решили неке проблеме", закључио је он.

  

"Односи Србије и Уније никад нису били бољи"

  

Премијер Србије Ивица Дачић потврдио је данас да ће Србију следеће седмице
посетити министар спољних послова Велике Британије Вилијам Хејг и најавио и "скору
посету" америчких званичника Београду. Дачић је новинарима у Врбасу рекао да је
Хејгов долазак "веома позитиван за Србију" и најавио да ће са шефом Форин офиса
између осталог разговарати и о дешавањима на утакмици у Крушевцу.

  

Дачић је такође најавио и скору посету америчких званичника Србији, али није
прецизирао о коме је реч.

  

Како су раније пренели поједини медији у региону, Београд би до краја месеца могла да
посети и америчка државна секретарка Хилари Клинтон.

  

- Све је то резултат и последица потеза које Влада повлачи на плану европских
интеграција. Они који говоре да су односи са ЕУ у кризи, заборављају да односи Србије
и Уније никад нису били бољи - рекао је Дачић.

  

"Ако Влада треба да падне, нека падне"

  

Говорећи о писању листа "Информер" да СПС намерава да руши Владу због негодовања
СНС због сарадње са ДС на локалу, Дачић је рекао: "Ако Влада треба да падне због
тога, нека падне. Новинари су ме то питали док сам се јуче спремао за разговор са
Тачијем и Ештоновом и запрепастио сам се. То су локалне ујудурме, а на локалу има
свачега. То је тема која не заслужује пажњу. Уместо да причамо о важним темама,
бавимо се глупостима". Такође, истакао је да "пристаје на сарадњу са свим странкама".
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(Б92-Танјуг)
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